





## Cream Sedum Spray

Elevate your space with the refined charm of the Cream Sedum Spray, a captivating faux floral that seamlessly integrates into any interior. Crafted with meticulous attention to detail, this versatile stem exudes a timeless elegance that will impress your customers.

- Captivating faux floral with delicate, clustered flowers and lush green foliage
- Exudes timeless elegance that seamlessly integrates into a variety of interior styles
- Versatile stem perfect for creating harmonious floral arrangements and displays

Code: 23824 Dimensions: 0L x 0W x 58H

Description

Introducing our stunning Cream Sedum Spray, a captivating addition to your floral arrangements and home decor. This faux sedum bloom, with its delicate, clustered flowers and lush green foliage, effortlessly evokes the natural beauty of the succulent plant. Crafted with meticulous attention to detail, the Cream Sedum Spray exudes a timeless elegance that will seamlessly integrate into a variety of interior styles, from modern farmhouse to minimalist chic. Pair this versatile stem with other greenery or incorporate it into wereaths, bouquets, and centerpieces to create a harmonious and visually striking display. Elevate your space with the refined charm of the Cream Sedum Spray, a must-have for any discerning trade customer.

## Specification

Length:	0cm	Barcode:	5050140382486
Height:	58cm	Colour:	Cream
Width:	0cm	Material:	Plastic
Weight:	0.09kg	Inner Qty:	12
CBM:	0.1500	Outer Qty:	120

© 2025 Hill Interiors. All Right Reserved

